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1. INpo6nema

ﬁf HeymeHne NpUMEHUTb 3HAHUA NO .
! MaTeMaTuKe Ha NpakTuKe ]&
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... MaTepuana (obowu, nMHoneym, Kpacka) un -
- CTOMMOCTb PEMOHTa KOMHAaTbI.
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Bbluncnenme konuyectBa martepuana ==
HeobxoaMmoro AOngd  MoBEPXHOCTU
ncxoaa U3 ee nnowaaun.

Pac4yeT cTOMMOCTN peMOHTaA KOMHaTHhI. 7
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3. Mpaktnyeckas pa60Ta

JlnHoneym Kpacka (1 HVITp By o
/:H Ha5kB.M) |
b HEUEE puna 1 m. WnpuHa 2 Wupuna WnpuHa ¢ \
ll (06BLem) M. 50 cMm. 100 cm. ¢
180 py6./M2 370 250 480 76 130
py6./mM2  py6./pyn py6./pyn py6.  pyb.
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!« Mpumep:
""" Motonok S = 10 M2,
10:5=2n
—— 2 -76 = 152 py®.
0% TTokynka 2 — X NMTPOBOK BaHKKN Kpackun NpuBeaeT K 9KOHOMUN
152 — 130 = 22 py0.

R {y:sin 90
‘. ~ a b c " . x=25y + 45
o T ~A " sinB~sinC b/a% 5'\09005 y=1 ("t‘/‘y)(
o\ . 2 xc . x= 25 + 45 W= e
i - ¥
2 1 NGy X=70

\\‘E_‘, ‘,} X=




2500
*42
, 210
* 84
105000

4. Mpoayxt

MNMon (nuHoneym):
6%*370+3*180=220+540=2740 py6b.
5*%180+5*370=2750 pyO0.

~ 15*180=2700 py6.

' 250%9=2250 pV6.
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y=1/x
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-2700+2250+206=5156 pyb.

~A~snB-sinC n’a*{b gn %=}
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iy CTeHbl (0bom):

S=3%*3+45%3+3%3-2*1+5*3-1%2=44 m2
S1 pynoH =5 M2
S2 pynoH = 10 m2
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44 :5 =9 pynoHoB
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44 :10 = 5 pynoHOB

480*5=2400 py0.
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lNMoTonok (Kpacka):

S=15 M2

3*%76=228 py6.

76+130=206 py6.

CTOMMOCTb peMOHTa KOMHaTb!I:
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